jecot TOBAapb

Pasmectnm 06bsBAEHUS O BalLMX TOBapax

Ha IydLlInX canTax



jcat TOBapPDLI

16 neT onbiTa pasmeLeHNsa 06 bsBAEH N

700 MNH pasMeLLeHHbIX 06bABNEHNI

My6nvkauma ob6bsaABNEeHNIN Ha carTax c ayautopren — 20 MIH Nonb3oBaTenel



[TpogaBaniTe 6osbLue BMecTe ¢ JCat

CyMMapHas ayautopua cantoB — 20 MJIH Nosib3oBaTeNein
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[TpyMep 06bABNEHNA Ha canTe
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[Tly6avkaymsa ToBapoOB Ha BCeX CalTax — NpocTo!

[lobaBbTe TOoBapbl Ha JCat. ToBapbl MOXHO A06aBUTb BPY4YHYO Uan Yyepe3 YML-bdng,

BbibepuTe Tapud pasmMeLLeHns o6 bABNEHU
ToBapbl aBTOMaTUYeCK 6yAyT pa3melleHbl Ha BCexX canTax

B nnyHOM KabuHeTe Bbl yBNANTE CCbIJIKM Ha 06BbABEHUA U CTaTUCTUKY MO HNM

MogHMMaNTE N BblAENSNTE 0ObABNEHNSA Ha BCEX CaTaX 13 IMYHOIO KabnHeTa

JCat



Tapuobl

10 50 100 200 300 500 1000+

TOBapoOB  TOBapoB TOBapoB TOBapoB TOBapoB TOBapoB TOBapoB

Sbimosas Textnka nanektpormka 1900 5100 6600 9800 11600 15900 o sanpocy

8 a0 Bge0 1900 3200 4100 6100 7300 10000 nosanpoy
Qoo wemeokauep 1900 3200 4100 6100 7300 10000 nosampocy
Teneorsivmnarwerer 1900 - 5900 7_.599_._.é._._1._1_._399_E.._.1_.3_._5_99,_,._._.1_._8_.4..0.9,_,._._.n9_.3_a_n.99c.y_._.
KomnbioTepel v oprrexHaka 1900 3200 - 4...1.99....;..._5...1_99....5 _____ 7300 - 10000 : nosanpocy
Beépnaopmea 1900 3200 4100 = 6100 = 7300 10000 : nosanpocy
[lns foma v gaum 1900 4 300 5500 : 8200 9800 : 13400 : nosanpocy

Opexaa, o6ysb v akceccyaps 1900 4300 5500 © 8200 © 9800 13400  nosanpocy



Tapuobl

10 50 100 200 300 500 1000+
- TOBapoB  TOBapoB  TOBapoB  TOBapoB  TOBapoB  TOBapoB  TOBapoB
MpoayKThbI 5850 25300 o 3anpocy rno 3anpocy o 3anpocy rno 3anpocy rno 3anpocy

AerckveToBapsl 1900 = 3700 = 4800 = 7200 = 8500 11700  nosanpocy -
TOBApLI AMA XMBOTHBIX 1900 = 3200 = 4100 = 6100 = 7300 10000  nosanpocy -
Bocyrvpasenevens - 1900 3200 = 4100 = 6100 - 7300 10000 - nosanpocy -
WhtamToBapel 1900 3200 = 4100 = 6100 = 7300 10000  nosanpocy -
CropT 1 TypUaM 1900 3200 4100 6100 7300 10000  nosanpocy

CTDOUTEALCTEO 1 PEMOHT 1900 5100 6600 9800 11600 15900  nosanpocy



Tapuobl

10 50 100 200 300 500 1000+
 ToBapoB  TOBApOB  TOBApoB  TOBApOB  TOBapoR  TOBapos  ToBapoB
dowwera 1900 3200 4100 6100 7300 10000 osempory
O6opygosarne 5880 ?.7_._8..0.9...é._.ﬂ_9.39n999.y_ _._n_o_.3_.a_n999y_.:_._ﬂ._o_%a_.ﬂpqcy_.:_.n9_.3_a_ﬂ._r.>9_cy_.5_._.09_.3_%0_99?_3(_._.
Chipbe 11 MaTepuanti 5880 27 800 ;no3anpocy'nosanpocy'noganpocy'nosanpocyé o 3anpocy

sanuaci v akcecoyap ansiasto . 1900 5100 © 6600 9 800 11600 15900 o sanpocy

PenMI 1 330TEpMKa 1900 3200 4100 6100 = 7300 10000 0 3ampocy

Iipyroe 1900 3200 4100 @ 6100 - 7300 g1oooo§ 10 3anpocy



C JCat cotpygHumnyaet 200 000 koMmnaHMm
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jecat ToOBaApbLI

https://www.jcat.ru/goods/

8 (800) 550-7819

info@jcat.ru



